

六旬大妈参加“辣妹热舞” 比赛评委说她“黔驴技穷”

江苏综艺频道主持人邱江素以“尖酸”、“刻薄”闻名,特别是在《震撼一条龙》做评委时,常常“语不惊人死不休”,不过这种主持风格也给他惹来不少麻烦,这不,在本月14日的节目中,他对一位选手做出过于尖酸的点评,让这位已过六旬的选手很生气,一定要邱江给她当面道歉。

选手:哪有这样点评的

这位参赛选手名叫郭银波,今年已经61岁了,平时酷爱跳舞,而且擅长跳高难度的街舞,在社区里,也是赫赫有名的“舞林高手”,还曾经上过快报的

《封面故事》。邱江到底说了什么,让郭女士生气呢?昨天,记者辗转联系上了郭女士,“我现在已经61岁了,还十分热爱跳舞,电视台知道后,就一定要我参加他们的‘辣妹热舞’,一开始我不同意,可电视台再三要求,我也难以拒绝,就去了。其实我自认跳得不错,要不然也不会成为当晚的人气王,可邱江不这么想,他一直认为我是因为年龄优势才夺冠的。到了14日周赛时,邱江硬说我跳的和9日跳的是一样的,还说我是‘江郎才尽,黔驴技穷’,你说哪有这样点评选手的,完全不给我留一点面子,真是气人!”

郭女士还说,她已经到电视台讨过说法了,还把当晚的录像调出来看了,电视台的人倒也十分热情,再三表示抱歉。不过郭女士表示,一定要邱江当面向她道歉才行。

邱江:我没有恶意攻击

记者昨天也特意采访了邱江,“真没想到又惹麻烦了!我知道有的方式方法会有异议,但我们不能左右观众的选择!”邱江说,他在日赛时对郭阿姨的表现十分满意,虽然她不是跳得最好的,但她的年龄、状态、肢体的灵活度还是深得各位评委的好

感,“当时我还对着镜头说:‘妈,你看,你也能像这个阿姨一样!’”至于那两句“侮辱”的话,邱江则表示:“我认为这是两句不为过的点评,不应该说我在侮辱她,周赛时,郭阿姨跳的舞根本和日赛没什么变化,我自己也是个舞蹈的爱好者,一看就明白了,所以说她江郎才尽、黔驴技穷,但这绝不是恶意攻击她,相反我没有把她淘汰,还把她留下了,最后还是观众把她淘汰了。”对于郭女士要求邱江公开道歉的要求,邱江表示:“既然我没有恶意攻击她,有什么理由要向她道歉呢?”

快报记者 李谷



停错地方了

昨天,在南京虎踞路汉中门公交车站前,五辆客车在公交车台候车等待前往六合的乘客上车,违停的客车不仅妨碍公交车正常进出公交车站,而且站外拉客也属违规。

快报记者 翁叶俊 摄

平板电视,修旧的不如买新的 没有统一的“三包”规定,消费者心难安

家住河西的张先生近日向快报投诉,自己家里的平板电视才过一年,维修显示屏就花了一万多元。他觉得很冤枉:“电视机显像管三包不是保修三年吗?怎么叫我掏了这么多钱?”

其实,平板到底该修几年,保修标准到底由谁来定,一直是业内关注的问题。近日,中国电子商会消费相关负责人提出,应由生产企业自己对其产品承诺保修期限。这一观点引起不少消费者担心,也在业内引起广泛争议。

电视显示屏的保修期限与国家有关部门进行了沟通,并建议今后不应再对平板电视显示屏保修期限作硬性规定,而是由生产企业自己对其产品承诺保修期限。

南京家电行业协会秘书长高平对此不以为然,她向记者表示,这种说法根本不负责任,等于是回到了以前的无序状态,那些承诺保修期间较短的品牌,对于消费者来说,无疑是不负责任的,对其他厂家也不公平。

实际上,去年3月16日,南京交家电行业协会和南京市消费者协会曾联合发布了国内首个关于平板电视的“三包规定”——《南京市等离子、液晶电视商品修理更换退货暂行办法》。高平介绍说,该“三包规定”明确了液晶和等离子彩电整机三包期为1年,主要部件(包括显示屏、数字信号处理板、IC电路集成块)三包期为2年,两款电视的折旧率为0.15%/天,不过,这样的行业标准并没有强制性的作用。

平板到底保修几年

与张先生的经历类似,市民赵女士前年购买了一台国产品牌42英寸的平板电视,几天前也出现无法正常使用的情况,不得不请厂商上门维修,一查结果是显示屏受损,由于过了两年的“保修期”,需要交5000元的更换费用。面对天价维修费,她一下子傻了眼。

记者近日在新街口一些家电卖场了解到,目前,不少平板电视品牌实行的还是整机一年、主要部件(包括显示屏、数字信号处理板、IC电路集成块)两年的“三包”政策,承诺保修一年和三年的品牌也并不少见,但消费者不主动问,厂家也不会主动提出来。消费者在购买平板电视时,往往是比价格和外观,很少询问“三包”问题。

一位厂家负责人向记者坦言,1995年出台的电视“三包”条款确实对CRT显像管提出了保修三年的规定,但那时还没有平板电视。而2002年家用计算机“三包”规定对显示器保修一年,像平板电视这种既非传统电视又非电脑的情况,所有企业都是按照自身的情况来确定显示屏的保修政策。

保修标准到底谁定

近日,中国电子商会消费电子售后服务专业委员会秘书长周明表示,已就平板

电视是在国家标准缺位的情况下推出的,至少起到了一定的积极作用,由于当初是大部分品牌共同协商的结果,因此,目前市场上很多品牌也是以这一标准为底线的。

没有统一标准心难安

“许多消费者在购买了平板电视后,对保修期后维修电视的高收费没有心理准备。”南京市交家电协会相关人士昨天说,目前平板电视售后服务收费高的确是个很严重的问题,有不少消费者在面临这种现状时,也不知道如何是好。

南京的不少消费者也对此表示了担心,赵女士表示:“国家要有明确三包期限,那厂家必须执行,如果让他们自己制定,肯定是不约而同地选择较短时间,那我们消费者买平板实际上等于是签下了霸王条款,不利于我们保障自己的权益。”快报记者 陈刚

火车站广场公厕收费真乱

标价收费3毛却收5毛,综合管理办将派专人盯梢

春运临近,南京火车站又开始变得格外忙碌,站前广场上的固定公厕“生意”也十分红火。然而,这个小小的公厕收费比较混乱,厕所上明码标价3毛钱一次,但是收费员经常收5毛钱一次。近日,有读者向快报打来电话投诉此事。



这个公厕收费真的很乱 快报记者 顾炜 摄

标价三毛,却收五毛

在南京打工的陈先生来自内蒙古,他拎着个破旧的红色大塑料袋,刚从车上下来,便直奔火车站广场东南角的那个公厕而去。

“他收你多少钱啊?”见他上厕所出来后,记者赶紧上前问道。

“5毛啊!”他对记者的提问觉得有些莫名其妙。记者告诉他,这里上一次厕所只要3毛钱。他听完愣了一下,然后笑着说,他因为“内急”,没看到价目牌,收费员直接向他要了5毛。“他要多少就给多少吧,那也顾不上这些了。”陈先生憨厚地笑着。

记者调查发现,像陈先生这样糊里糊涂被“宰”的人有不少,刘先生一家也遇到了这样的事情。

刘先生近日带妻子和孩子从安徽来南京办事,“小孩子一来事,只好带他来这里上厕所。”刘先生的妻子告诉记者,丈夫在掏钱的时候,她看到了墙上的价目牌,“我知道他多收钱了,谁让我们是外地人呢!”她当时并没提醒丈夫,“我哪敢去问他,再说也就多收了2毛钱,为了这个去跟他争执,不值得。”

矢口否认“坐地起价”

记者随即找到了这个公厕的收费员,“师傅,有人反映你多收钱,不是标的3毛吗,为什么有的收5毛呀?”面对记者的提问,收费员回答说:“要纸才多收的。”“但前面那个先生你收的5毛,没给他纸呀?”收费员突然改口:“我从来没有收过5毛钱,所有人一律是收3

毛。”然后他开始生气了:“你看到了吗?你有证据吗?做人是要有良心的!”

今后派专人盯梢厕所

记者刚来到南京火车站综合管理办公室,工作人员说,公厕存在乱收费的现象,已不是一天两天的事情了,他们也多次找过收费员谈话,但是似乎效果不佳。

“我们没有处罚的权利,只得找物价局帮忙。”工作人员说,但由于抓不到现行,物价部门也爱莫能助。现在,他们为了掌握证据,加强了管理,还派了个专人在厕所旁边盯梢。“一旦被我们抓了个正着,我们肯定会将情况反映给物价部门,让他们对其进行处罚。”

见习记者 黄艳 快报记者 毛丽萍

荣获2006年度南京市“诚信办学机构”称号

为什么一名老生能带来十几名新生?为什么期中考试后来插班的学生陡然猛增?为什么南师附中、金陵中学等名校的老师也纷纷把孩子送到“锦绣前程”?为什么每次期中考试后来插班的学生人数陡然猛增?因为这里汇集全省名校顶尖师资;因为这里有一传十,十传百的口碑效应;因为这里年年诞生中考、高考辉煌的业绩!名师的一堂经典课抵十堂平庸课!!

“锦绣前程”名师班寒假、春季招生全面启动

自2002年首次将启东中学名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著,数学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大学生;英语沈老师所教班级3个考上清华,2个考上北大;备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省

前十名中,有2位出自他教的班级;何老师所教班级高考化学均分142.7分;在初中部,锦绣前程更是汇聚了多位南京市中考权威名师。学生们感慨:锦绣前程名师最大的魅力就在于能够直击要害处,把复杂的问题简单化,在不知不觉中高难度问题便迎刃而解,听这样的课特别兴奋,想走神都难。精品班:讲授新课,超前学习(很多高考成绩山类拔萃者皆在高一就学完了高中全课程。)

【招生对象:初一至高三年级】
实验班:在夯实基础的前提下导入新课程,新学期走在同学的前面。
巩固提高,查缺补漏,化解疑难,掌握行之有效的学习方法。
寒假班如学校补课,将剩余课程整体转到春季班。
报名地点:延龄巷38号东方饭店二楼 电话:13675112398
上课地点:中山北路101号(军人俱乐部旁)
电话:86644701、84543121、84510382、84542144